



В Самарской области возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погибли пассажиры рейсового автобуса



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлёкшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

Как сообщалось ранее, в вечернее время на 878 км трассы М-5 произошло столкновение рейсового автобуса, который двигался в город Сызрань, с грузовиком. По предварительным данным, в результате дорожно-транспортного происшествия погибли 10 человек и ещё 14 получили телесные повреждения различной степени тяжести.

В настоящее время следователи и криминалисты следственного управления проводят осмотр места происшествия, совместно с сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области выясняются все обстоятельства происшествия, а также причины и условия, способствовавшие ДТП.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1535261>